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Stemmingen moties Ontwikkelingen 
rondom het coronavirus 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het debat over de ontwikkelingen rondom het coronavi- 
rus, 

te weten: 

- de motie-Marijnissen c.s. over snel een betere structurele 
waardering voor zorgverleners (25295, nr. 589); 

- de motie-Marijnissen c.s. over alle verpleeghuizen in de 
gelegenheid stellen preventief mond-neusmaskers in te 
zetten (25295, nr. 590); 

- de motie-Marijnissen c.s. over de gevraagde routekaart 
omzetten in een bruikbaar schema (25295, nr. 591); 

- de gewijzigde motie-Asscher c.s. over bezien of nieuwe 
en gerichte steunmaatregelen nodig zijn (25295, nr. 612, 
was nr. 592); 

- de motie-Asscher/Jetten over een plan van aanpak voor 
veilige scholen voor de start van de herfstvakantie (25295, 
nr. 593); 

- de motie-Dijkhoff c.s. over aanpassing van de bestaande 
coronawerkafspraken ten aanzien van de werkwijze van 
hoofdelijke stemmingen (25295, nr. 594); 

- de motie-Wilders over de crisiszorg op orde brengen in 
geval van een pandemie (25295, nr. 595); 

- de motie-Wilders over de salarissen van zorgmedewer- 
kers structureel fors verhogen (25295, nr. 596); 

- de motie-Wilders over met spoed zorgen voor meer 
zorgpersoneel (25295, nr. 597); 

- de motie-Wilders over de versoberingen in het derde 
steunpakket voor de komende twee kwartalen terugdraaien 
(25295, nr. 598); 

- de motie-Klaver c.s. over het dragen van mondkapjes in 
de binnenruimtes van commerciële en publieke gebouwen 
opnemen in de coronabasisregels (25295, nr. 599); 

- de motie-Klaver c.s. over ook de partnertoets in de Tozo 
buiten werking stellen (25295, nr. 600); 

- de motie-Van Esch c.s. over duidelijk communiceren dat 
vliegvakanties naar risicogebieden ongewenst zijn (25295, 
nr. 601); 

- de motie-Van Brenk over handhaven van het lopende 
noodpakket banen en economie (25295, nr. 603); 

- de motie-Van Haga/Hiddema over een limiet van een 
aantal personen per vierkante meter in binnenruimtes 
(25295, nr. 604); 

- de motie-Van Haga/Hiddema over het validatierapport 
inzake de PCR-test zo spoedig mogelijk naar de Kamer 
(25295, nr. 605); 

- de motie-Segers c.s. over mondkapjes beschikbaar stellen 
aan mensen met een smalle beurs (25295, nr. 606); 

- de motie-Azarkan over gedragsveranderingen beter 
integreren in de aanpak van de coronacrisis (25295, nr. 607); 

- de motie-Azarkan over faciliteren van aan huis testen 
voor fysiek zwakken en ouderen (25295, nr. 608); 

- de motie-Azarkan over de Wet gedeeltelijk verbod 
gezichtsbedekkende kleding tijdelijk buiten werking stellen 
(25295, nr. 609); 

- de motie-Krol over de coronazorg meer concentreren in 
bepaalde regionale ziekenhuizen (25295, nr. 610); 

- de motie-Krol over het invoeren van een strategie van 
kleuralerts gekoppeld aan alarmniveaus (25295, nr. 611). 

(Zie vergadering van 30 september 2020.) 

De voorzitter: 
De motie-Krol (25295, nr. 611) is in die zin gewijzigd dat zij 
thans luidt: 

Motie 

De Kamer, 

gehoord de beraadslaging, 

overwegende dat aanzienlijke gedragsveranderingen 
noodzakelijk zijn voor het onder controle krijgen van de 
coronapandemie; 

verzoekt de regering op zo kort mogelijke termijn nut en 
noodzaak te onderzoeken om de communicatie te verbete- 
ren door het invoeren van een doordachte strategie van 
kleuralerts gekoppeld aan alarmniveaus en daar heldere 
gedragingen aan te koppelen, vergelijkbaar met de alarme- 
ringskaart uit Ierland, 

en gaat over tot de orde van de dag. 

Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende 
ondersteund. 

Zij krijgt nr. 618, was nr. 611 (25295). 

Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen. 

In stemming komt de motie-Marijnissen c.s. (25295, nr. 
589). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de 
PvdA, Krol, GroenLinks, de PvdD, 50PLUS, Van Kooten- 
Arissen, DENK, de SGP, de PVV, FvD en Van Haga voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de overige 
fracties ertegen, zodat de uitslag bij handopsteken niet kan 
worden vastgesteld. 

De heer Van Gerven. 

De heer Van Gerven (SP): 

Voorzitter. Dan houden we de motie aan. 

De voorzitter: 
Op verzoek van mevrouw Marijnissen stel ik voor haar motie 
(25295, nr. 589) aan te houden. 

Daartoe wordt besloten. 

In stemming komt de motie-Marijnissen c.s. (25295, nr. 
590). 
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De voorzitter: 
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is 
aangenomen. 

In stemming komt de motie-Marijnissen c.s. (25295, nr. 
591). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de 
PvdA, Krol, GroenLinks, de PvdD, 50PLUS, Van Kooten- 
Arissen, DENK, D66, de VVD, de SGP, het CDA, de Christen- 
Unie, de PVV en Van Haga voor deze motie hebben gestemd 
en de leden van de fractie van FvD ertegen, zodat zij is 
aangenomen. 

In stemming komt de gewijzigde motie-Asscher c.s. (25295, 
nr. 612, was nr. 592). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de 
PvdA, Krol, GroenLinks, de PvdD, 50PLUS, Van Kooten- 
Arissen, DENK, D66, de VVD, de SGP, het CDA, de Christen- 
Unie, FvD en Van Haga voor deze gewijzigde motie hebben 
gestemd en de leden van de fractie van de PVV ertegen, 
zodat zij is aangenomen. 

Mevrouw Ploumen. 

Mevrouw Ploumen (PvdA): 

Voorzitter. Dank aan de collega's voor de steun voor deze 
motie. Wij zouden graag voor het volgende coronadebat 
een brief van het kabinet willen hebben over hoe het deze 
motie gaat uitvoeren. 

De voorzitter: 
Ik stel voor het stenogram van dit deel van de vergadering 
door te geleiden naar het kabinet. 

In stemming komt de motie-Asscher/Jetten (25295, nr. 593). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is 
aangenomen. 

In stemming komt de motie-Dijkhoff c.s. (25295, nr. 594). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de 
PvdA, Krol, GroenLinks, de PvdD, 50PLUS, Van Kooten- 
Arissen, DENK, D66, de VVD, de SGP, het CDA, de Christen- 
Unie, FvD en Van Haga voor deze motie hebben gestemd 
en de leden van de fractie van de PVV ertegen, zodat zij is 
aangenomen. 

In stemming komt de motie-Wilders (25295, nr. 595). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is 
aangenomen. 

De heer Wilders. 

De heer Wilders (PVV): 

Voorzitter, ook dat is goed nieuws. Maar we zien wel dat 
er op dit moment alweer ziekenhuiszorg wordt afgeschaald 
— ik zal er dadelijk bij de regeling een debat over aanvragen 
— en daarom zou ik over de uitvoering van deze motie nog 
deze week een brief willen hebben. 

De voorzitter: 
Ik stel voor het stenogram van dit deel van de vergadering 
door te geleiden naar het kabinet. 

In stemming komt de motie-Wilders (25295, nr. 596). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de 
PvdA, Krol, GroenLinks, de PvdD, 50PLUS, Van Kooten- 
Arissen, DENK, de SGP, de PVV, FvD en Van Haga voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de overige 
fracties ertegen, zodat de uitslag bij handopsteken niet kan 
worden vastgesteld. 

Ik zie dat de heer Wilders zijn motie wil aanhouden. Dank 
daarvoor. 

Op verzoek van de heer Wilders stel ik voor zijn motie 
(25295, nr. 596) aan te houden. 

Daartoe wordt besloten. 

In stemming komt de motie-Wilders (25295, nr. 597). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de 
PvdA, Krol, de PvdD, 50PLUS, Van Kooten-Arissen, DENK, 
de SGP, de PVV, FvD en Van Haga voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Wilders (25295, nr. 598). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de 
PvdA, Krol, GroenLinks, de PvdD, 50PLUS, Van Kooten- 
Arissen, DENK, de PVV, FvD en Van Haga voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Klaver c.s. (25295, nr. 599). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de 
PvdA, Krol, GroenLinks, 50PLUS, Van Kooten-Arissen, D66, 
de VVD, de SGP, het CDA en de ChristenUnie voor deze 
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motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Klaver c.s. (25295, nr. 600). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de 
PvdA, Krol, GroenLinks, de PvdD, 50PLUS, Van Kooten- 
Arissen, DENK, de PVV, FvD en Van Haga voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Van Esch c.s. (25295, nr. 601). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de 
PvdA, Krol, GroenLinks, de PvdD, 50PLUS, Van Kooten- 
Arissen, D66, de VVD, de SGP, het CDA, de ChristenUnie 
en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden 
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Van Brenk (25295, nr. 603). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de 
PvdA, Krol, GroenLinks, de PvdD, 50PLUS, Van Kooten- 
Arissen, DENK, de PVV, FvD en Van Haga voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Van Haga/Hiddema (25295, nr. 
604). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van DENK, de 
SGP, FvD en Van Haga voor deze motie hebben gestemd 
en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is 
verworpen. 

In stemming komt de motie-Van Haga/Hiddema (25295, nr. 
605). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is 
aangenomen. 

In stemming komt de motie-Segers c.s. (25295, nr. 606). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is 
aangenomen. 

In stemming komt de motie-Azarkan (25295, nr. 607). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de 
PvdA, Krol, GroenLinks, de PvdD, 50PLUS, Van Kooten- 
Arissen, DENK, D66, de VVD, de SGP, het CDA en de 

ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de leden 
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Azarkan (25295, nr. 608). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is 
aangenomen. 

In stemming komt de motie-Azarkan (25295, nr. 609). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks 
en DENK voor deze motie hebben gestemd en de leden van 
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Krol (25295, nr. 610). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, Krol, 
de PvdD, 50PLUS, de PVV, FvD en Van Haga voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de gewijzigde motie-Krol (25295, nr. 618, 
was nr. 611). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de 
PvdA, Krol, GroenLinks, de PvdD, 50PLUS, Van Kooten- 
Arissen, DENK, D66, de VVD, de SGP, het CDA en de 
ChristenUnie voor deze gewijzigde motie hebben gestemd 
en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is 
aangenomen. 
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